
Rajtvonalon az Erdélyi Közzolgálati Szabadegyetem

2012. 3. 23.

Március 23-án, pénteken indul az Erdélyi Közzolgálati Szabadegyetem - közölte Sándor Krisztina, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető elnöke és Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke Kolozsváron.

A képzéssorozat márciusi és áprilisi hétfőjéken, 20 helyszínen, alkalmanként a Néppárt mintegy ötven önkormányzati jelöltjének nyújt segítséget a választásokra való felkészülésben. A másfél napos programon többek között a kampányterv-készítés, a politikai kommunikáció, az önkormányzati alapismeretek és a térségfejlesztés témaköreiben – a Bálványos Intézet szakértőinek bevonásával – erdélyi és magyarországi szakemberek oktatják majd a néppárti politikusokat – mondta el Sándor Krisztina, a program felelőse. Hozzátette: az Erdélyi Közzolgálati Szabadegyetem részét képezi egy e-tanulós programcsomag is, melyből a jelöltek közigazgatási, európai uniós, közpolitikai és jogi alapismereteket sajátíthatnak el.

Elhangzott: bár a képzéssorozatra a választásokat megelőző időszakban mintegy ezer, a potenciálisan befutók közül kiválasztásra kerülő képviselőjelöltet várnak, az ősztől a képzések mások számára is elérhetővé válnak. Toró T. Tibor kifejtette: a szabadegyetem az önkormányzati munkára való felkészülés jegyében „egy gyors program”, mely a jelöltek szakmai tudását hivatott megalapozni. A szabadegyetem nem csupán a Néppárt politikai és az EMNT mozgalmi háttérintézménye, a választások után ugyanis rendelkezésére áll bárkinek, aki közéleti szerepet szeretne vállalni, és ilyen téren tudásra, segítségre van szüksége – mutatott rá Toró.

Az Erdélyi Közzolgálati Szabadegyetem március 23-án, pénteken Nagyváradon és Sepsiszentgyörgyön, szombaton Nagykárolyban és Brassóban veszi kezdetét. Az elkövetkező két hónapban Csíkszereda, Székelyudvarhely, Marosvásárhely, Kézdivásárhely, Barót, Nagybánya, Szatmárnémeti, Székelykeresztúr, Szováta, Gyergyószentmiklós, Zilah és Kolozsvár is otthont ad majd a képzéssorozat egy-egy hétfőjének. A székelyföldi helyszíneken, ahol több jelöltje lesz a Néppártnak, a tervek szerint több településen is tartanak képzést. Sándor Krisztina elmondta, a szervezők célja, hogy Erdélyben egyetlen olyan helység se legyen, ahol a Néppárt választási listájáról legalább egy ember ne részesüljön a szabadegyetem alapképzésében.

Toró T. Tibor a **Néppárt jelöltállításáról** elmondta, hogy már elindult a folyamat, szervezik a helyi közgyűléseket. Az elfogadott módszertan szerint a helyi szervezetek állítják össze a saját jelöltlistáikat. Bár a megyei szervezetnek jóvá kell hagyni a jelölést, amennyiben a feltételeket betartották, az csupán egy formális elismerés lesz – ismertette a Néppárt elnöke. Ismételten elmondta: a helyhatósági választások helyszínein a magyarság számarányától függően a párt a verseny és az együttműködés egészséges arányának megtalálására törekszik. Rámutatott: mivel a választási törvény értelmében a választási hatóságoknak április 16-30. között lehet bejelenteni az esetleges koalíciókat, nem érdemes ennél korábban találgatásokba bocsátkozni.

Toró T. Tibor szölt dr. Brassai Attila, a **Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE)** professzorának az egyetem rektori hivatala részéről küldött írásbeli figyelmeztetéséről is. Brassai Attila az Európai Parlament kisebbségekkel foglalkozó szakbizottsága meghívásának tett eleget, és ezért kapott szankciót. A politikus elítélte és „veszélyesnek” nevezte „az egyetem illegitim vezetőségének” a fellépését. „Nem tudjuk a törvény betartása érdekében szót emelő emberek felelősségre vonását elfogadni és ki fogunk állni mellettük, akár Brüsszelben is” – mondta a Néppárt elnöke. Hozzátette: nem csoda, hogy a schengeni kapu nem nyílik ki Románia előtt, ha az ország képtelen saját törvényeit betartani.



Toró T. Tibor és Sándor Krisztina. A jelöltek professzionalizmusát támogatják